

道德模范来到刘庵村



本报(新乡日报全媒体记者 李超 文图)1月17日,新乡道德模范身边好人临时党总支书记买世蕊带领孔祥卫、李瑞睿等道德模范代表,携带米面、食用油、棉被和八宝粥来到平原示范区桥北乡刘庵村新时代文明实践

站,宣讲党的创新理论,看望慰问老党员、老乡贤,激发村民向上向善的正能量,为建设文明和谐村镇集聚榜样力量(如图)。

买世蕊等道德模范身披荣誉绶带,在平原示范区桥北乡党委书记周海卿的陪同下,参观了刘庵村新时代文明实践站和文明超市,对该村施行“讲好身边人身边事”“党员亮身份、文明亮积分、户户亮积分”特色鲜明的“13465文明实践模式”赞不绝口。道德模范们纷纷竖起大拇指,称赞刘庵村将尊师重教、敬贤尚学、农耕文化、孝善文化、诚信文化发扬光大。

买世蕊在宣讲中讲述自己从事公益事业的心路历程开始,结合自身实践,用朴实的语言、真实的事例和真挚的情感,为村民讲述了新乡道德模范的故事,她邀请村民来新乡好人馆参观,了解更多身边平凡人做出的不平凡事迹。

“感谢道德模范来到刘庵村宣讲,发生在道德模范身上的故事,点燃了大家的干事创业的激情。”毕业于清华大学的79岁村民李宏智在听了买世蕊的宣讲后表示,刘庵村尊师重教的传统由来已久,有双目失明却仍供养两个儿子上学的好母亲孟婕枝,有“授课一车粮”的故事,这些耕读传承、尊师重教的传统,使刘庵村人才辈出,带来了生生不息的希望。

此次宣讲活动的开展,不仅让村民们多角度了解了党的创新理论,更让他们从道德模范身上汲取了奋斗不息、志愿服务的精神财富。村民纷纷表示,要向模范看齐,从自身做起,从小事做起,传递爱心、传播文明与社会正能量,为建设更加文明和谐的刘庵村贡献自己的力量。

宣讲过后,买世蕊等人携带节日礼品到老党员、老乡贤家走访慰问,并提前将准备好的腊八粥送到村民家中。

著名主持人任鲁豫连发美图推介新乡

本报(新乡日报全媒体记者 丁艳冰)连发15张美图,秀山秀水秀美食,1月17日,新乡籍央视著名主持人任鲁豫在微晒晒图夸家乡,引不少网友点赞。

任鲁豫微博推送的15张图片中,不仅有火烧、烧饼、烧鸡、红焖羊肉等新乡特色美食,还有绝壁长廊、百泉、比干庙、天界山等人文自然风景。任鲁豫还精心把新乡美食编成了顺口溜:绿水青山、香辣酸甜,人善心软、物美价廉、红焖羊肉、胡辣汤鲜、粉浆面条、水煎包馍、原阳大米、凉粉糯甜、忠喜烧饼、烧鸡没完、罗锅酱肉、山药壮汉、赵记牛肉、凉皮凉面,如没吃过,欢迎来战。最后,他还深情喊话网友:爱我河南,新乡最甜!

哈尔滨旅游火爆出圈之后,各地都出招向全国人民发出旅游邀约,一些名人明星也纷纷为家乡代言,“多次在不同场合为家乡打‘call’的任鲁豫就曾全力推介过家乡美食美景。这篇推文更是不遗余力宣传推广新乡。不少粉丝在点赞的同时还留言,“好想去好想去”“看起来很好吃的样子”。对一名辽宁网友邀请自己去辽宁吃烤肉的评论,任鲁豫回复说“也欢迎你来新乡吃红焖羊肉”。一些新乡籍网友在评论区也纷纷回应“欢迎大家来我家新乡玩,有胖东来”“新乡肉丝带底绝了”等。

对于任鲁豫的推介,新乡市文化广电和外事旅游局官方微博也立即回复:感谢任鲁豫老师为家乡的文旅宣传作的贡献,新乡随时迎接任鲁豫老师回家。

我市多措并举推进国土绿化高质量发展

本报(新乡日报全媒体记者 陈卓)1月17日,记者了解到,为全面推进国土绿化高质量发展,结合我市实际,市政府日前印发《新乡市落实河南省科学绿化试点示范省建设工作方案》(以下简称《方案》)。

《方案》确立了建设目标。到2025年,全市完成造林10万亩;森林抚育5万亩;建设国家级森林城市1个(县及县级市),建成省级森林城市2个,各类森林乡村150个。新造林混交林比例和乡土树种比例均达到70%以上,珍贵树种比例达到3%以上。科学绿化水平明显提升,林种树种结构不断优化。建设一批科学绿化试点示范工程,建成绿化示范体系,基本实现森林、湿地、流域、农田、城市五大生态系统贯通,山水林田湖草沙一体化治理机制基本形成。

《方案》提出了建设布局。如沿黄生态建设区、平原粮食安全生态屏障建设区、太行山生态屏障。同时,《方案》的基本要求包括规范编制规划设计、充分挖掘绿化潜力、精准提升森林质量、全面加强资源保护、创新管理政策机制。

《方案》具体建设任务包括山区困难地治理项目、南水北调中线干渠生态廊道建设项目、沿黄复合型生态廊道建设项目、大运河生态廊道建设项目、农田防护林建设项目、森林乡村示范建设项目、生态廊道示范建设项目、森林质量精准提升建设项目。

为确保全市客运安全 我市开展“七查一打”专项整治行动

本报(新乡日报全媒体记者 崔敬)春节脚步临近,我市将迎来春运高峰期。1月17日,记者从市交通运输综合行政执法支队了解到,市正在开展“七查一打”专项行动,确保全市客运安全。

连日来,在高铁站区域,执法人员时刻保持高度警惕,深刻汲取近期事故教训,全力做好即将到来的春运高峰期客运安全防範应对。排查执法监督中的重大事故隐患,针对客运领域开展“三不进站六不出站”安全整治。

“七查一打”专项整治行动主要针对网约车、巡游出租汽车、长途班线客运、旅游包车,执法人员采取突击检查,携手交警、城管等部门联合检查等多种方式,周密组织实施,确保专项行动取得实效。

截至目前,我市共查处高铁站区域违规营运车辆27辆,其中9辆已经整改完毕,可以正常开展营运工作。其他18辆车已经下达整改通知书并约谈企业负责人,正在补办审批手续中。

同时,我市强化道路运输全链条管理,厘清安全责任,深化协作联动,严防道路运输行车事故,全力以赴保障岁末年初行业安全生产形势稳定向好。

合力破解用工荒

□新乡日报全媒体记者 郭书武

“感谢红旗开发区的协调帮助,目前已经招聘到合适的员工,相关业务已经开始开展。”近日,河南北亚客户关系信息技术有限公司(以下简称河南北亚公司)项目负责人林鲜花高兴地说。

河南北亚公司是红旗区发展数字经济引的重点公司,公司建设的TP呼叫中心新乡站项目建成后,在用环节出现招工难。得知企业存在用工困难,红旗区先进制造业开发区(以下简称红旗开发区)立即开展协调工作,对接红旗区人社局,邀请工作人员到河南北亚公司面对面聆听企业心声,了解企业招聘需求及人才引进需求。工作人员向企业

细心讲解红旗区的人才补贴、政策扶持、引才育才等相关政策,并从如何更好为人才服务、精准落实人才政策等方面向企业提出了可行性建议。

为切实解决企业用工难题,保障企业项目尽快投入运营,红旗开发区积极和高校联系,为企业牵线搭桥,组织红旗区“马上办”工作人员,协助河南北亚公司到新乡职业技术学院,针对该校计算机学院应届毕业生开展专场招聘宣讲会。活动期间,红旗区“马上办”工作人员积极协助企业进行人才咨询登记、收集求职者简历,力争企业能够找到合适的人才。

在专场招聘会结束后,红旗开发区工作人员又带领河南北亚公司负责人前往新乡职业技术学院拜访招生就业处负责人。双方围绕人才需求、产学研合作等方面进行深入交流,并在学生岗位实习、求职就业、“冠名班”“双元制”人才培养模式等方面达成合作意向。

同时,红旗开发区积极联系人力资源企业,帮助河南北亚公司发布用工信息,拓宽企业招聘渠道,帮助企业渡过用工荒。

红旗开发区将持续做好服务企业各项工作,及时了解企业的需求和困难,主动服务、精准服务、有效服务,持续用心、用情、用力帮助企业解决发展中面临的难题,护航企业高质量发展。

马上办理 马路办公

西衙寺村党委与韶山村党委结为友好党委



1月16日,原阳县太平镇西衙寺村党委书记、村民委员会主任张起一行赴湖南省韶山市韶山村,与韶山村党委结为友好村党委,旨在开展党建活动,更好地加强该村的党建工作。图为张起(左)与韶山村党委书记毛春山在党委党建启动仪式现场。

新乡日报全媒体记者 李青春

市生态环境局部署机动车检验检测机构督查工作

本报(新乡日报全媒体记者 陈曙光)1月15日,河南省教育厅办公室对首批省级中小学科学教育实验区、实验学校60所,公示时间自公示之日起5日内。

我市入选首批省级中小学科学教育实验区的有市第十中学、市新区小学、市第一中学、长垣市景贤小学、河南师范大学附属中学。此外,我市入选的这5所学校,还获得了省教育厅推荐申报全国中小学科学教育实验校的资格。

据了解,建设中小学科学教育

检验检测机构的基本条件和能力是否符合资质认定条件要求,严查未经检验检测出具报告、各种逃避监管行为等。据了解,各县(市、区)分局对在检查中发现的检测方法、检测报告等不规范问题提出了具体整改意见,要求各机动车检验检测机构举一反三,加强现场工作人员的业务培训和管理,严格规范现场操作流程,确保检验检测工作合法合规。

据介绍,随着对机动车检验检测机构“双随机、一公开”联合督查工作的持续推进,进一步凝聚了部门协同监管合力,持续加大了对机动车检验检测机构的督查力度,提升了机动车检验检测机构业务水平,营造了更加健康有序、安全诚信的检验检测市场环境。

(胡殿芳)

首批全省中小学科学教育实验区、实验学校遴选结果公示 我市5所学校榜上有名

本报(新乡日报全媒体记者 陈曙光)1月15日,河南省教育厅办公室对首批省级中小学科学教育实验区、实验学校60所,公示时间自公示之日起5日内。

我市入选首批省级中小学科学教育实验区的有市第十中学、市新区小学、市第一中学、长垣市景贤小学、河南师范大学附属中学。此外,我市入选的这5所学校,还获得了省教育厅推荐申报全国中小学科学教育实验校的资格。

据了解,建设中小学科学教育

推荐、专家评审等程序,遴选出首批省级中小学科学教育实验区10个、实验学校60所,公示时间自公示之日起5日内。

我市入选首批省级中小学科学教育实验区的有市第十中学、市新区小学、市第一中学、长垣市景贤小学、河南师范大学附属中学。此外,我市入选的这5所学校,还获得了省教育厅推荐申报全国中小学科学教育实验校的资格。

据了解,建设中小学科学教育

我市持续加强地表水污染防治工作

本报(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)为优化学校食堂硬件设施设备和餐厅管理工作,提升食品安全保障能力和管理水平,1月17日,市市场监管局主要领导及相关科室负责人,驻新高中校地市场监管局分管领导,驻新高中校代表一同对我市优秀驻新高中校食堂进行观摩学习,并安排下一阶段高校食品安全排查整治工作。

观摩人员先后到河师大平原湖校区、新乡职业技术学院、河南工学院,从食堂的整体布局到加工操作间,从主副食库房到餐饮器具清洗、消毒等各环节,大家一路看、一路评、一路学,亮成绩、比差距、促提升,进行了系统的学习和交流。同时还现场观摩学校食堂食品安全规范化建设和管理工作,并了解了环境卫生、餐厨垃圾处理、病媒生物防治等情况。

市市场监管局党组书记、局长董文鸣表示,各学校要高度重视校园食品安全,全面开展自查自评;要建立安全管理机构,切实履行监管责任;要健全“日管控、周排查、月调度”为核心的日常管理机制;要对标先进找差距,规范化开展食品安全整改工作;要把好时间节点,建立整改台账。

(胡殿芳)

市市场监管局守护学生“舌尖上的安全”

本报(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)为优化学校食堂硬件设施设备和餐厅管理工作,提升食品安全保障能力和管理水平,1月17日,市市场监管局主要领导及相关科室负责人,驻新高中校地市场监管局分管领导,驻新高中校代表一同对我市优秀驻新高中校食堂进行观摩学习,并安排下一阶段高校食品安全排查整治工作。

观摩人员先后到河师大平原湖校区、新乡职业技术学院、河南工学院,从食堂的整体布局到加工操作间,从主副食库房到餐饮器具清洗、消毒等各环节,大家一路看、一路评、一路学,亮成绩、比差距、促提升,进行了系统的学习和交流。同时还现场观摩学校食堂食品安全规范化建设和管理工作,并了解了环境卫生、餐厨垃圾处理、病媒生物防治等情况。

市市场监管局党组书记、局长董文鸣表示,各学校要高度重视校园食品安全,全面开展自查自评;要建立安全管理机构,切实履行监管责任;要健全“日管控、周排查、月调度”为核心的日常管理机制;要对标先进找差距,规范化开展食品安全整改工作;要把好时间节点,建立整改台账。

(胡殿芳)

卫辉市上乐村镇践行“二马”机制 打造“生态宜居星”

本报(新乡日报全媒体记者 吕晓彤)卫辉市上乐村镇深入践行“二马”机制,扎实开展人居环境整治,着力推进“生态宜居星”创建。组建2个督导组对33个行政村人居环境进行“随手拍”,将发现的问题列入“马上办”工作台账,每月组织开展人居环境观摩评比活动,通过“现场发现问题、现场打分、现场交办、跟踪督导”的方式,督导整改并逐点位达标验收,28个行政村成功创建“生态宜居星”。下一步,上乐村镇将持续细化工作措施,以“绣花”功夫抓好人居环境整治提升工作,助推“五星”支部创建开花结果。

(四月月)

通知

新乡市秀彰商贸有限公司:纳税人识别号:91410703MA9KNNP76K。自本通知送达之日起15日内,到办税服务厅进行一照一码税务信息确认和纳税申报(地址:人民路与胜利街交叉口东100米路南)。

国家税务总局新乡市卫滨区税务局

雪中送“菜”

□新乡日报全媒体记者 郭书武

1月16日,一场大雪洋洋洒洒地落下,大地一片银装素裹。瑞雪在滋润麦苗的同时,也给群众生活带来了不便。

早上,大雪已经停止,但是封丘县尹岗镇东高寨村的道路还没有来得及清扫,走上去“吱吱呀呀”地响。

东高寨村村委会卢喜艳提着两包蔬菜,一包是白菜,一包是上海青,后面是几名扛着铁锹、扫帚的志愿者,一步一个脚印踏着雪来到村民朱昌军家门口,敲响了院门。

朱昌军今年80岁了,家里只有他和老伴儿一起生活,老两口年纪大身体不好,腿脚也不便,遇上雨雪天气更是寸步难行。两人正在发愁,路滑不好走,咋出去买菜呢?要是不出去,中午可就没菜吃了。

敲门声打断了两人的谈话,开门一看,门口站着卢喜艳和几个叫不上名字的年轻人。看着送上门的蔬菜,老人连连感谢。

卢喜艳将菜递给老人,叮嘱他们天冷地滑,不要出门,有啥问题尽管联系自己。与此同时,志愿者开始打扫老人的院落,十几分钟时间就将院落打扫得干干净净。

村里对老人的照顾可不是一次两次了。刚入冬的时候,村委会给他们送去了棉衣、棉被,过节送来米面油。这一次下雪,尹岗镇党委、政府就要求各村为行动不便的老人上门送蔬菜。

此次雪中送“菜”活动,是尹岗镇关爱特殊老人的一个缩影。尹岗镇党委书记表示,尹岗镇将切实了解独居高龄老人的需求,解决他们的困难,用爱心传递温暖,用行动诠释责任,加大关怀力度,做好群众寒冬里的“守护者”。